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Turzovka
2 otázky pre

V Turzovke 9.júna zasadal Mikrore-
gión Horné Kysuce (MHK) za účasti
predstaviteľov Oblastného riaditeľstva
Železníc Slovenskej republiky v Žiline
a  ďalších prizvaných hostí. Hlavnou
témou bolo prerokovanie možností a or-
ganizačného zabezpečenia osláv 100
rokov trate Čadca – Makov formou vy-
pravenia historického parného vlaku.
Na výsledky rokovania sme sa opýtali 
viceprimátora mesta Turzovka, Kamila
Kobolku, tajomníka MHK:

Ako prijali členovia mikroregiónu a hostia túto aktivitu
Turzovky?

So starostami členských obcí mikroregiónu sme o takejto mož-
nosti už predbežne rokovali asi pred dvomi mesiacmi. Nasledovali
rokovania na rôznych úrovniach Železníc Slovenskej republiky,
hľadali sme kontakty na prevádzkovateľov parných rušňov a his-
torických vlakov, zisťovali sme technické i ekonomické možnosti,
až sme dospeli k záveru, že takýto projekt by sme mohli spoloč-
nými silami zvládnuť a určite by bol prínosom pre zviditeľnenie
celého regiónu. Zasadanie Mikroregiónu Horných Kysúc sa ko-
nalo i za účasti pridružených partnerov z Čadce, Rakovej, pred-
staviteľov Kysuckého múzea v Čadci, ale i Oblastnej organizácie
cestovného ruchu OCR Kysuce. Všetci prítomní zhodne vyjadrili
podporu a prisľúbili participáciu na pripravovanom zámere jazdy
historického vlaku s parnou lokomotívou, ktorým si mesto Tur-
zovka, ale i celý Hornokysucký región pripomenie okrúhle a ne-
opakovateľné 100. výročie trate Čadca – Makov. Z  tých
historických faktov spomeniem aspoň to najzásadnejšie – teleso
stavby zameral Edmund Bleuer ešte v roku 1913 a výstavba 27 km
železnice sa dokončila v roku 1914. Prvý vlak prešiel cez Turzovku
9. júla 1914. Všetci dobre vieme, že naša trať v minulých rokoch
odolávala tlakom na jej zrušenie a významnou mierou sa vtedy
taktiež zaktivizovali obce mikroregiónu a premávku vlaku v tejto
doline, kde žije vyše 30 tisíc obyvateľov sme si nakoniec obhájili.

Sú už známe aspoň niektoré podrobnosti vypravenia his-
torického parného vlaku?

O podrobnostiach a realizácii projektu budú prebiehať ešte via-
ceré rokovania, no môžem prezradiť aspoň plánovaný termín –
bude ním sobota 16. augusta, kedy budú v našom meste vrcho-
liť Beskydské slávnosti a oslavy 5. Svetového stretnutia Turzov-
čanov a ich potomkov. Parný vlak pôjde počas tohto dňa z Čadce
na Makov a späť dva krát – dopoludnia i popoludní – časový gra-
fikon bude mať osobitné vymedzenie – tzv. vlakovú cestu musí
odobriť Generálne riaditeľstvo ŽSR v Bratislave a musí sa prispô-
sobiť ostatnej bežnej prevádzke na tejto trati. Historický vlak bude
stáť na staniciach – Čadca, hl. stanica – Makovské nástupište, Ra-
ková, Staškov, Turzovka, Vysoká nad Kysucou a Makov. Zastave-
nia budú v  rozpätí 15 – 20 minút, čo znamená, že všetci
záujemcovia budú mať dostatok času na pozretie si tohto histo-
rického skvostu, na zhotovenie pamätných fotografií, a tí, ktorí
budú mať viac času, sa môžu tešiť aj na samotnú jazdu v tomto
vlaku. Chceme celý projekt využiť aj na propagáciu našich hor-
nokysuckých zaujímavostí – takže cestujúci, ktorí si zakúpia ori-
ginálny cestovný lístok, sa dočítajú (na ňom i  priložených
materiáloch) niečo o našom regióne, histórii, kultúre či význam-
ných osobnostiach. Verím, že sa nám podarí zrealizovať všetko
naplánované a  dúfam, že návštevníci budú odchádzať z tohto
podujatia spokojní a plní nezabudnuteľných zážitkov. 

Poslanci MsZ sa 1. úpravou tohtoroč-
ného rozpočtu mesta zaoberali na minu-
lom zasadnutí v  mesiaci máj, ale
schválenie zmien podmienili objemom fi-
nancií na rekonštrukcie miestnych komu-
nikácií. Preto vedenie mesta pripravilo
návrh na II. zmenu rozpočtu na rok 2014,
ktorý už predrokovalo so všetkými poslan-
cami, aby sa ďalej nespomaľovali ostatné
plánované investičné aktivity samosprávy.
Druhá úprava rozpočtu by mala byť schvá-
lená Mestským zastupiteľstvom do konca
júna t. r. Rozpočet mesta v II. zmene na rok
2014 bude navŕšený o  sumu 94.209,– €.

V príjmovej časti rozpočtu boli úpravy na
základe počtu žiakov u preneseného vý-
konu (ZŠ) – zníženie normatívu vo výške
11.781,– €, ďalšie úpravy boli aj na polož-
kách dopravné, odchodne, vzdelávacie po-
ukazy, nevyčerpaná dotácia z roku 2013 vo
výške + 33.461,– €, ktorá bude v roku 2014
použitá na bežné výdavky. Príjmy mesta sa
posilnia aj o nevyčerpanú dotáciu na
Denný stacionár do výške 12.850,– €, voľby
do EP, získanie grantu od Nadácie Orange
na implementované aktivity seniorov. Na
základe verejného obstarávania došlo
k úprave rozpočtu aj u projektu Infokiosky

o sumu 9.539,– €, ktorá bude preplatená na
základe refundácie. Upravený rozpočet bol
aj u  prevodov finančných prostriedkov
z Rezervného fondu. Čo sa týka výdavko-
vej časti najväčšie úpravy boli u investič-
ných akcií a to v  programe 7 Mestská
infraštruktúra – Rekonštrukcia a  opravy
MK vo výške +105.125,– €. U ostatných pro-
gramov položky vo výdavkovej časti boli
vykompenzované na základe príjmovej
časti. Celkovo bol rozpočet v príjmovej
a výdavkovej časti upravený v II. zmene
na rok 2014 na objem 4.479.828,– €. 

V druhej úprave sa rozpočet mesta posilní o takmer 100 tisíc eur

K novej bráne do amfiteátra pribudne
aj nový plot – opäť z kameňa a dreva

Tak ako v uplynulých rokoch i v tomto roku samospráva mesta
pripravila návrh investičných akcií, z ktorých prioritné sú dostavba
B pavilónu ZŠ a  rekonštrukcie miestnych komunikácií. Jednou
z mnohých je však i pokračovanie v rozšírení Školskej ulice, a to
v časti od amfiteátra po napojenie na novú lokalitu pre IBV Buko-
vina. V súvislosti s uvedenou šírkovou úpravou Školskej ulice dôjde
aj k vybudovaniu časti nového oplotenia amfiteátra. 

Vo vlaňajšom roku bola v rámci projektu „Kultúra bez hraníc“,
podporeného eurofondami v rámci cezhraničného partnerstva SR –
PL, vybudovaná nová vstupná brána a v tomto roku naviaže samo-
správa na tento prvotný investičný krok dobudovaním nového oplo-
tenia popri miestnej komunikácií v dĺžke cca 90 m. Oplotenie je
navrhované z upravených betónových panelových dielcov ulože-
ných v betónových stĺpikoch, povrch dielcov bude obojstranne imi-
tovať štiepaný kameň v pieskovcovej farbe. V každom štvrtom poli
bude jeden dielec nahradený konštrukciou z drevených trámov,
ktorá vzhľadovo oživí oplotenie a dodá kultúrnemu miestu prvok
jednoduchej kysuckej ľudovej architektúry. Celé oplotenie bude pre-
kryté strieškou zo štiepaného šindľa čo bude architektonický dopĺňať
vzhľad v ľudovom motíve. V najbližších dňoch prebehne výberové
konanie na dodávateľa a veríme, že 10. ročník festivalu DROTÁRIA
sa bude konať už v opäť o kúsok krajšom a vylepšenom prostredí.

O tom, že Turzovčania vedia aktívne od-
dychovať a športom podporiť dobrú my-
šlienku svedčí i 4. ročník športovo-
preventívneho podujatia pod názvom Tur-
zovka na kolesách. V sobotu 7. júna dopo-
ludnia sa na štarte v  Areáli športu
a oddychu v Závodí stretlo dohromady 110
žiakov a ich rodičov. Cieľom stretnutia bolo
pokračovať v tradícií tohto podujatia, vy-
užiť krásne slnečné počasie, prejsť stano-
venú trať a aktívne si oddýchnuť – ako inak
– výlučne na kolesách, či už bicyklových
alebo kolieskových korčulí. 

Tí zdatnejší športovci prešli trať, ktorá
viedla cez bikrosový areál okolo Mestského
podniku služieb po štátnej ceste z Pred-
miera ďalej ku kruhovému objazdu, odtiaľ
po cyklochodníku na štátnej ceste smerom
na Vyšný Koniec, kde sa cyklisti vrátili cez
lávku pri Moteli Smažák naspäť do Závodia

na bicykli tri krát, a  tí menší dva krát.
V druhej časti podujatia nasledovali súťaže,
ktoré preverili vytrvalosť, ale aj zručnosti
malých cyklistov. 

Výsledky športových disciplín: Jazda
zručnosti kategória 5.–9.: 1. Patrik Hejčík,
7.C, 2. Milan    Rejda, 7.B, 3. Marek Pavlík,
9.A. Jazda zotrvačnosti kategória 5.–9.: 1.
Matúš Tomala, 8.A, 2. Patrik Greguš, 9.A,
3. Lukáš Brezina, 7.C. Jazda zručnosti ka-
tegória 1.–4.: 1. René Stolárik, 4.A, 2. Pa-
trik Šmahajčík, 1.A, 3. Kamila Kobolková,
3.A. Jazda zotrvačnosti kategória 1.–4.: 1.
Lukáš Mozolík, 2.A, 2. Simona Tkadlecová,
2.A, 3. Adrián Hnidka, 4.C.

Teší nás, že táto aktivita zameraná na
prevenciu drogových závislostí si našla
svoje neodmysliteľné miesto v programe
vyše stovky detí a viacerých rodín. Organi-
zátori veria, že v ďalších rokoch bude po-

dujatie narastať vo svojej početnosti a pri-
tiahne ešte viac záujemcov. 

Poďakovanie patrí nielen organizáto-
rom ale aj neinvestičnému fondu „Otvá-
raj sa brána“, ktorý finančne podporuje
podujatia pre deti v našom meste už viac
ako 10 rokov. 

Vedenie mesta našlo zdroje na posilnenie investičných priorít

„Turzovka na kolesách“ mala svoje
úspešné pokračovanie

V dňoch 14. – 15. júna sa v Martine konal 11. ročník  Majstrovstiev
Slovenska v mažoretkovom športe pod záštitou Asociácie mažoret-
kového športu AMAS. Na tejto celoštátnej kvalifikačnej a postupovej
súťaži v sekciách baton (palička), pom pom (strapce), mix (dve ná-
činia) a flag (zástavy) sa zúčastnilo viac ako 1000 mažoretiek z 34
súborov celého Slovenska. Nechýbali medzi nimi ani Turzovčanky. 

V sobotu sa mažoretky NICOL zapojili do boja o cenné kovy so
14 choreografiami v malých formáciách a všetky skončili do 5.
miesta. V dopoludňajších hodinách sa predstavili naše kadetky,
popoludní sa súťažilo v juniorskej kategórii a vo večerných hodi-
nách podali perfektný výkon i naše seniorky. V nedeľňajšom pro-
grame, ktorý tvorili tzv. veľké formácie a defilé, sa už Nicolky

nezúčastnili. Napriek tomu predviedli opäť skvelú reprezentáciu
nášho mesta a ZUŠ, pod hlavičkou ktorej pôsobia, a domov sa vra-
cali s dvomi titulmi Majsteriek SR a 11 medailovými umiestne-
niami. Viaceré z víťazných choreografií budú nominované aj na
Majstrovstvá Európy, ktoré sa budú tento rok konať v Chorvátsku.
Nicolkám k dosiahnutým  úspechom blahoželáme a držíme im
palce v ďalšom súťažnom účinkovaní.

Umiestnenia: 1. miesto – MAJSTER SR – minimix kadet – K.
Kobolková, B. Matejíková, I. Matejíková, N. Michalíková, V. Kup-
šová, M. Kubačková. 1. miesto – MAJSTER SR – miniformácia
flag senior – P. Bajáková, D. Dlhopolčeková, A. Bernátová, T. Smä-
dišová, S. Svitková, M. Hutyrová, L. Bebčáková. 2. miesto – I. VI-
CEMAJSTER SR – sólo pom pom junior – Laura Gajdičiarová. 2.
miesto – I. VICEMAJSTER SR – sólo baton senior – Petra Bajá-
ková. 2. miesto - I. VICEMAJSTER SR – miniformácia baton se-
nior – P. Bajáková, D. Dlhopolčeková, A. Bernátová, T. Smädišová,
S. Svitková, M. Hutyrová, K. Krčmáriková. 2. miesto – I. VICE-
MAJSTER SR – minimix senior – P. Bajáková, D. Dlhopolčeková,
A. Bernátová, M. Hutyrová, K. Krčmáriková, M. Stuchlá. 3. miesto
– II. VICEMAJSTER SR – sólo pom kadet – Petra Kaduchová. 3.
miesto – II. VICEMAJSTER SR – sólo baton junior – Laura Gaj-
dičiarová. 3. miesto – II. VICEMAJSTER SR – duo baton senior
– A. Bernátová, K. Krčmáriková. 3. miesto – II. VICEMAJSTER SR
– trio baton kadet – P. Kaduchová, L. Blaskovicsová, V. Kupšová.
3. miesto – II. VICEMAJSTER SR – miniformácia baton kadet –
P. Kaduchová, L. Blaskovicsová, V. Kupšová, N. Michalíková, K.
Vircová, V. Ševčíková, L. Mravcová.

Nicolky sa vrátili z Majstrovstiev Slovenska s dvomi titulmi
majstrov a 11 medailami

Majsterky SR – formácia minimix kadet



Kultúra prostredia by mala byť pre ľudí
21. storočia samozrejmosťou. Zeleň – či už
tá vysoká v podobe stromov a krov, alebo
nízka ako sú trávniky či kvety, tvorí neod-
deliteľnú súčasť života človeka v  meste.
Vhodne dopĺňa architektúru zastavaných
plôch, dokáže pozitívne pôsobiť a zároveň
vytvárať priestor na relax. No nie každý si
uvedomuje dôležitosť týchto faktorov a ta-
kéto prostredie si aj váži. Turzovka a jej
centrum vďaka mnohým investíciám úplne
zmenili svoju tvár a k príjemnej atmosfére
moderného mestečka s útulným námestím
a pešou zónou prispieva aj každoročná
kvetinová výzdoba. Pekne sa zelenajúce
trávnaté plochy spolu s farebnou harmó-
niou kvetinových záhonov potešia snáď
oko každého Turzovčana či návštevníka
nášho mesta. Tohtoročná letná sezóna je
vďaka miernej zime o  niečo rýchlejšia,
a tak, pokiaľ sme vlani na túto pestrosť ča-
kali do polovice júna, tento rok mesto roz-
kvitlo už posledný májový týždeň.
Zazmluvnená záhradnícka firma SALUS z
Veľkého Rovného vysadila v  parkoch na
Námestí Juraja Thurza, na pešej zóne, v
okolí Džarka a v Parku M. R. Štefánika viac
ako 3000 kusov nových letničiek – begónií,
aksamietnic, agerát doplnených starčekmi
s okrasnými striebornými listami. Údržba
zelene stojí nemalé finančné prostriedky a
vyžaduje si veľa práce, avšak jej cieľom je
vytvoriť prostredie pre príjemný život ob-
čanov a návštevníkov nášho mesta – tak si
ho spoločne chráňme a tešme sa pohľadom

na čisté ulice, trávniky a farebnú harmóniu
kvetov.

Veríme, že postupným úsilím občanov
a majiteľov rodinných domčekov, sa podarí
skrášliť naše mesto úpravou a  čistením
predzáhradiek a priečelí budov nielen
v centre, ale aj ostatných mestských čas-
tiach – tu treba opäť pripomenúť vyhlásenú
súťaž O  najkrajší balkón, panelák a  ro-
dinný dom, ktorá má svoju hlavnú úlohu
práve v  motivácii ľudí na skrášľovaní
svojho okolia a životného prostredia. V let-
nom období je čas i na kosenie starých tráv
a úpravu medzí na nevyužívaných a zaned-

baných pozemkoch, ktorých vlastníci majú
zákonnú povinnosť postarať sa o svoj ma-
jetok. Pripomíname, že biologický odpad
vzniknutý pri údržbe zelene, nepatrí do
zberných nádob a nesmie sa ani spaľovať.
Využívajme preto prirodzený spôsob likvi-
dácie biologického odpadu ako je napr.
štiepkovanie alebo kompostovanie.

Turzovka
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka 
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Zo zápisníka Mestskej polície
Možno si mnohí obyvatelia mesta myslia, že vybudovaním ka-

merového systému v meste sa podarí odhaliť všetky priestupky
a vandalské činy. Bohužiaľ, ani takýto dômyselný systém nie je
stopercentný, a tak môžu ostať trošku sklamaní. Každé preven-
tívne opatrenie či technický systém, aj ten kamerový má svoje
slabiny a nič nie je dokonalé. 

Aj keď sa nám podarilo zásluhou kamier rozmiestnených
v meste odhaliť nejedno vandalstvo, či rôzne priestupky a trestné
činy, nie vždy ostane vinník potrestaný. Väčšinou sa títo „zabá-
vači“ spoliehajú na anonymitu a apatiu okolia, čo je dosť častým
prejavom. Podobným ukážkovým prípadom nevšímavosti obyva-
teľov bolo poškodzovanie dopravných značiek priamo pod ok-
nami bytoviek, počas uplynulého víkendu. Skupinka mládeže pri
svojom „výkone“ musela byť riadne hlučná, ale Obvodné odde-
lenie polície nezaznamenalo žiadne ohlásenie zo strany obyva-
teľov sídliska, či prizerajúcich sa mladých ľudí. Iba jeden zo
skupinky divákov poškodzovania dopravnej značky našiel v sebe
toľko slušnosti, aby vyčíňajúceho vandala umravnil, ostatní mali
z toho „len divadlo“. Samotná technika na všetko nestačí, a aj
keď kamery zaznamenali túto „zábavu“, bez zistenia totožnosti
nikto nič nezmôže a neurobí. 

Bez spolupráce s občanmi to jednoducho nepôjde – Mestská
polícia v snahe objasniť tento vandalský čin narazila na neochotu
spolupracovať s vysvetlením prípadných svedkov o nepríjemnos-
tiach, ktoré by mali v prípade výpovede. Otázkou môže byť: Kto
to nakoniec všetko zaplatí? Odpoveď je zrejmá – všetko pôjde
z našej spoločnej kasy a v dnešnej dobe určite nemáme peniaze
na vyhadzovanie. Dokedy budeme stále zakríknutí, vystrašení či
falošne solidárni? Vyspelosť krajiny a spoločnosti nie je len vecou

ekonomiky či sociálnych výhod. Vyspelosť je aj otáz-
kou  občianskej zodpovednosti, uplatňovania práva a slo-
bodného poukázania na všetko zlé okolo nás – a tak ďaleko ešte
nie sme. 

Podobne sa v poslednom čase objavili na viacerých budovách
a zastávkach rôzne umelecké výtvory, ktoré znehodnocujú ob-
jekty. Grafity a podobné maľby na budovách a zariadeniach sú
v trestnom zákone definované ako prečin a takýmto „umelcom“
za to hrozí až väzenie spojené s náhradou spôsobenej škody na
majetku. Opäť však narážame na dokazovanie, a to môže byť
mnohokrát len s pomocou obyvateľov, ktorí budú spolupracovať
s  políciou. Preto opäť prosíme o  väčšiu dôveru a  spoluprácu
s Mestskou políciu, aby sme v čo najväčšej miere mohli elimino-
vať podobné vandalské výčiny.

Mgr. Ján Chromík, náčelník MsP Turzovka

Prvý ročník súťaže mládeže O pohár
Mesta Turzovka v streľbe zo
vzduchovej pušky dopadol výborne

Centrum voľného času v Turzovke v spolupráci s mestom Tur-
zovka zorganizovali 5. júna súťaž v streľbe zo vzduchovej pušky
žiakov do 15 rokov pod názvom O pohár Mesta Turzovka. Súťaže
sa zúčastnili družstvá: CVČ Čadca Tulák, CVČ Čadca ZÚ Strelecký,
ZŠ Dolinský Potok KNM, ZŠ Horelica, Gymnázium J. M. Hurbana
Čadca, ZŠ Makov, CVČ Raková (2 družstvá) a domáce CVČ Tur-
zovka. Súťažilo v nástrele 20 rán v položkách 4x5 rán v kategóriách
družstvá a jednotlivci – osobitne chlapci a dievčatá. Účastníci pred-
viedli svoj strelecký talent a výsledkom boli veľmi slušné výkony.
V družstvách nakoniec prvenstvo získali gymnazisti M. Hurbana
Čadca, 2. miesto patrí CVČ Čadca a 3. miesto CVČ Turzovka. V jed-
notlivcoch – chlapci bolo poradie nasledovné: 1. miesto Jakub Dy-
bala, CVČ Turzovka – 182 b, 2. miesto Kamil Bazelides,
Gymnázium J. M. Hurbana Čadca – 174 b a 3. miesto Martin
Novák, CVČ Čadca – 168 b. V jednotlivcoch – dievčatá 1. miesto
Mária Masariková ZŠ Makov – 181 b, 2. miesto Sabína Bergerová
CVČ Čadca a 3. miesto Zuzana Vavricová CVČ Turzovka. 

Centrum voľného času touto cestou ďakuje vedeniu ZŠ Tur-
zovka Bukovina za poskytnutie priestorov telocvične, vicepri-
mátorovi mesta Turzovka Mgr.Kamilovi Kobolkovi za záštitu
nad podujatím a poskytnutie vecných cien a odmien.

Mgr. Maďariová J., ved.odd.Tv a športu CVČ Turzovka

Revízia knižničného fondu v Mestskej
knižnici v Turzovke

Mestská knižnica v Turzovke oznamuje svojim čitateľom, že
v súlade s vyhláškou MK SR č. 421/2003 Zb. z. o spôsobe vedenia
odbornej evidencie, vyraďovaní    a  revízii knižničného fondu
bude z dôvodu vykonávania revízie knižničného fondu v dňoch
od 16. 6. do 4. 7. 2014 zatvorená. Počas revízie budú pozastavené
sankčné poplatky, preto sa čitatelia, ktorí majú  v uvedenom ter-
míne vrátiť knihy do knižnice,  nemusia obávať poplatkov z ome-
škania a teda ani upomienok za nevrátenie kníh. Po ukončení
revízie, od 7. júla 2014  bude knižnica otvorená v  pracovných
dňoch denne od 9.00 hod. do 16.00 hod.

V júli bude pravidelné očkovanie psov
Mesto Turzovka v spolupráci s povereným veterinárnym leká-

rom, MVDr. Jozefom Mudríkom, zabezpečilo pre všetkých cho-
vateľov pravidelné hromadné očkovanie psov proti besnote.
Uskutoční sa v piatok 11. júla 2014 od 7.00 do 13.00 po jednotli-
vých mestských častiach. Vlastník alebo držiteľ psa (všetky je-
dince staršieho ako 3 mesiace) je povinný na vlastné náklady
zabezpečiť jeho vakcináciu a revakcináciu proti besnote v súlade
so Zákonom o veterinárnej starostlivosti č. 39/2007. O konkrét-
nych časoch a stanovištiach v mestských častiach prinesieme in-
formácie v ďalšom vydaní a chovatelia ich nájdu aj na úradnej
tabuli a webstránke mesta.

HURÁ PRÁZDNINY!
Na záver školského roku chystáme opäť
pestrý program s prázdninovým ohňostrojom

O niekoľko dní sú to vytúžené prázdniny. Pre deti dni plné oddy-
chu a leňošenia. Ak sa však chcete dobre zabaviť, zasúťažiť si a stret-
núť sa s priateľmi pozývame Vás už 28. júna 2014 o 16.00 hod. na
podujatie Balónom do sveta do areálu športu a oddychu v Závodí. 

Čakajú na Vás súťaže v rôznych disciplínach – zatĺkanie klin-
cov, fúkanie balónov, kopanie penált, preťahovanie lanom, pre-
nášanie vody a mnoho ďalších, v  ktorých môžete získať
zaujímavé ceny. Chýbať nebude obľúbený aquazorbing a pre
najmenšie deti veľká rozprávková šmýkačka. V kultúrnom pro-
grame vystúpia žiaci hudobného odboru pri ZUŠ v Turzovke, ta-
nečné skupiny Silver a Reflex. Náš úspešný Enduro tím opäť
predvedie riskantné, ale bezpečné ukážky na motorkách. Vo ve-
černých hodinách sa môžete tešiť na diskotéku,  lampiónový
sprievod a pestrý ohňostroj. 

Príďte a odštartujte prázdniny s dobrou náladou! 

Turzovka je s  netradičnými rekordmi
spätá od prvého roku 21.storočia. Prvý re-
kord – historické pitie piva si Turzovčania
zapísali do knihy rekordov v  roku 2001
a odvtedy sa toto podujatie stalo trvalou sú-
časťou záverečného víkendu Turzovského
leta. 

Určite si mnohí spomenú aj na pílenie
klátov, jedenie melónov, horaliek, syrových
nití, či pomyselný výstup na Mount Eve-
rest, kopanie penált, dojenie kravy alebo
bicyklovanie „za partnerskými mestami“.
Medzi neopakovateľné zážitky taktiež pa-
trilo skladanie maxi puzzle pri príležitosti
10. výročia rekordmanských aktivít (Tur-
zovka sa vtedy stala oficiálnym hlavným
mestom slovenských rekordov) alebo aj
vlaňajšie ručné razenie dukátov Tomáša
Uhorčíka. Doteraz sa rekordov zúčastnilo
vyše 18 000 účastníkov a ich každoročná

otázka na organizátorov znie:
Čo budeme robiť o rok? Nuž,
Turzovčania už mnohokrát
v dávnejšej i tej novšej histó-
rii dokázali, že „kde je vôľa–
tam je cesta“, a keď sa chce, dá
sa dosiahnuť v živote veľmi veľa.
A keďže súčasťou života je bezpo-
chyby nielen práca, ale aj šport, kultúra či
zábava, ktorú ponúka celé Turzovské leto
a v rámci neho ho aj turzovské netradičné
rekordy, bez ktorých by sa možno mno-
hým záverečný hodový víkend ani nerátal,
dali si organizátori za cieľ „dostať do sveta
2014 ľudí cez kľúčovú dierku“. Neviete si to
predstaviť? Opäť, ako pri všetkých doteraj-
ších rekordoch, pôjde o malý fígeľ a samo-
zrejme štafetu. Námetom pre tú
tohtoročnú  sa nám stalo 5. svetové stret-
nutie Turzovčanov a logo tohto podujatia –

predstavuje zemeguľu s kľúčo-
vou dierkou. Je to symbolika,
pretože Turzovčania, či Kysuča-
nia vôbec, nikdy nemali pro-
blém hľadať si prácu a obživu

pre svoje rodiny aj ďaleko vo
svete, dostávali sa tam často krát

veľmi ťažko a pre svoju existenciu do-
kázali prejsť obrazne povedané aj „kľúčo-
vou dierkou“. Dnes je situácia s cestovaním
iná, no v  otázke pracovných príležitostí
v mnohom s minulosťou podobná. 

Tej rekormanskej kľúčovej dierky sa
však netreba obávať – poľahky ňou prejdú
nielen deti, ale aj dospelí a veríme, že sa aj
do tohtoročného rekordu v časovom limite
do 12 hodín zapojí plánovaných 2014 ľudí.
Odmenou pre každého účastníka bude nie-
len super zážitok, ale aj tradičný certifikát
a odznak 5. SST na pamiatku.

Dá sa prejsť kľúčovou dierkou? Pokúste sa o to s nami
v ďalšom netradičnom rekorde

Začiatok Turzovského leta bude mať v tomto roku trochu iný
scenár než obvykle – otvorí ho 6. ročník festivalu HIDDEN MUSIC,
ktorý ponúka opäť kvalitné obsadenie a pravú rockovú zábavu pre
všetky vekové kategórie priaznivcov tohto hudobného štýlu. 

V sobotu 21. 6. sa v Turzovke na Starom ihrisku od 18.00 po-
stupne predstavia kapely ARTHERA, BEZPOCHÝB, HALUZOT-

VORISTIKA, SEVEN ATE, MAD FREQUENCY, GUNS Nę ROSES
TRIBUTE a hlavná hviezda festivalu – terchovská formácia
ARZÉN. Spojenie rocku a folklóru, pôsobivé a emotívne texty,
energia a nasadenie... to je ARZÉN!!! V Turzovke oslávia neuveri-
teľné 30. výročie a predvedú špeciálnu show, ktorú jednoducho
musíte vidieť. 

Výsadba letničiek skrášlila naše mesto

ARZÉN oslavuje svoje 30. výročie v Turzovke!
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